

Declaraciones confirmadas

Nuestros lectores, que cuentan con la información de varios otros periódicos, habrán podido observar que sobre el resultado de la proposición acusatoria de los señores Azafia y Casares se hacen comentarios para todos los gustos.

La Ceda atribuye la falta de número a la deserción de los radicales; pero hace constar, que los hechos se manifestaron tan claros, que sobre los inculcados quedará siempre la sombra de una conducta siniestra en lo del alijo de armas.

En cambio, los de la izquierda no ocultan su satisfacción, porque de antemano contaban con que no prosperaría el propósito de acusación.

Tan lo suponían así, y tan seguro estaban de ello, que el periódico sucoedáneo del socialista, anunciaba con anticipación, que no tendría que molestarse a los acusados en explicar su conducta ante la Cámara.

Y de hecho así ocurrió: Ni uno ni otro se tomaron la molestia de acudir a rebatir argumentos ni a presentar la menor excusa.

Ya con anterioridad a la celebración de esa sesión parlamentaria, dijimos que se había extendido la especie de la existencia de una fórmula, por la cual no pasaría nada que hiciera salir de su paso a los inculcados.

No diremos que lo ocurrido ha sido efecto de una combinación y de un secreto acuerdo; pero el hecho es que todos sabían lo que precisaba para que prosperara esa acusación, y que de antemano podía asegurarse que no se reunirían los votos necesarios.

Precisamente, el mayor efecto conseguido por el periódico, que antes indicábamos, es así: la afirmación en rotundo, de que no se contaban con los votos necesarios para sacar adelante el intento y de que el éxito moral de los señores Azafia y Casares estaba asegurado; y luego en actitud de reto decía lo siguiente:

— Hay que descubrir los manejos oscuros de los enemigos del régimen y dar al país lo que le es debido: una exposición de la verdad en el asunto del alijo de armas, el cual hasta ahora no pasa de ser un resor-

to de las derechas para poner en juego su acción destructora de personas que tienen un alto significado moral y un profundo arraigo en la conciencia del país.

Hemos, pues, llegado al final de la contienda, y los comentarios son diversos; pero la realidad no es más que una; y esa es, la que anunciamos en uno de nuestros pasados números: Que si no se contaban con los medios precisos para mantener una acusación de esta índole, no se debió llevar el pleito a la conciencia pública interesándola en un sentido determinado, para después dejarla desorientada.

Porque ¡quiere darse mayor desorientación, que llevar a las Cortes una proposición acusatoria, y después el Gobierno, que es quien la ha llevado, declararse al margen de la cuestión, sin preocuparse para nada el resultado de la votación?

Dice a este propósito un periódico de la derecha, que al Gobierno le ha tenido sin cuidado el resultado de esa votación; pero no así al país, que en la pugna de dos fracciones políticas, oye que el Gobierno se inclinaria en el sentido de la justicia, puesto que la justicia estará de un lado o de otro, y el Gobierno no es que tenga el derecho, es que tiene el deber de inclinarse del lado de la justicia.

Si tenía la convicción de que no existían elementos de prueba, debió no inquietar a la opinión; y si por el contrario tenía la convicción opuesta, debió imponer su criterio y no recurrir a la ofrenda de paz, de la bola blanca. Ya que esa paz es un mito, en cuanto a la concordia, pero es una realidad en cuanto al éxito que se atribuyen las izquierdas.

Ya dijimos en tiempo oportuno, que no teníamos ni el menor deseo de que fuesen condenados o absueltos los señores Azafia y Casares, nuestro deseo, como el de todos los españoles era, que se hiciera justicia, y que se diese al país la debida satisfacción; si bien teníamos un antecedente para juzgar del resultado en las declaraciones francas y sinceras del señor Rojo Villanova que como se ve, han quedado plenamente confirmadas.

Los actos políticos del domingo

Casares habla en un mitin de Izquierda Republicana en Madrid

Y señala el fracaso de las derechas en la votación del sábado.—Primo de Rivera afirma en Málaga que la revolución marxista se prepara de nuevo

POR TELEGRAMA

Madrid.—En el cine Pardiñas se celebró un mitin organizado por Izquierda Republicana.

Intervinieron varios oradores, haciendo el resumen el exministro Casares Quiroga.

Casares Quiroga, a quien momentos antes se había entregado el título de presidente honorario de las Juventudes del partido, agradeció el homenaje, congratulándose del entusiasmo que existe entre las multitudes republicanas de toda España.

Definido el espíritu instaurador de la República y atacó al Gobierno actual.

Elogió los últimos discursos producidos por Azafia, ensalzando su personalidad.

Señaló el fracaso de la derecha en la votación que se celebró el sábado en el Parlamento.

Exhortó a las izquierdas a vigilar a los que maniobran contra la República, diciendo que cuando vuelvan al poder no se entregaran a venganzas mezquinas, pero sí castigaran duramente a los que atacan al régimen.

Expresó su confianza de que el pueblo no tolerará nuevos alzamientos contra la República.

El orador fué aplaudido con entusiasmo.

Azaña que asistió al mitin, fué ovacionado.

Primo de Rivera en Málaga

Málaga.—En el Teatro Cervantes y con un gran lleno tuvo lugar el mitin organizado por Falange Española. Hablaron entre otros oradores los señores Lozano, Fernández Cuesta y Primo de Rivera.

Primo de Rivera, que fué acogido con manifestaciones de entusiasmo. Dijo que la realidad con que los españoles se encontraban era un orden

económico que se quebranta y una patria en ruinas.

Renovación Española no se puede incorporar a las derechas, porque estas se desentienden de lo angustioso del problema del pueblo y tampoco en las izquierdas, porque éstas proclaman la necesidad de una justicia social que no tiene otra finalidad que arreglar al obrero todo el espíritu de Patria.

Nosotros, añadió Primo de Rivera, si puede decir a los obreros que hemos arriesgado y arriesgamos la vida para lograr una vindicta social histórica que ofrezca al pueblo.

El peligro revolucionario, aunque otra cosa se diga, no ha pasado la revolución marxista se prepara de nuevo. Tenemos pues que estar preparados.

Pide la colaboración de todos para dar a los españoles una justicia social verdadera, sin poner en pugna a unas clases sociales con otras.

Terminado el mitin, se ofreció a Primo de Rivera y acompañastes un banquete que se vió muy concurrido.

Mitin de afirmación sindical

Madrid.—En el Ideal Noveler se celebró un mitin de afirmación sindical, asistiendo escaso público.

Entre los oradores que tomaron parte, figuraba María Martínez Sierra la cual atacó al Parlamento actual, por haber reformado las leyes que votaron los socialistas.

Afirmó que aunque en Madrid y en alguna otra provincia se producen reflejivamente, dentro de la legalidad en el resto de España se manifiesta una acción revolucionaria y una lucha impetuosa.

Describió el drama de los campesinos que carecen de todo.

Exhortó a ayudarles moral y materialmente.

El suceso del domingo en Madrid

Un cabo del Ejército mata a su madrastra

Y cometido el hecho se suicida

Por telegrama

Madrid.—En el cuartel de la Benemérita del Puente de Vallecas, se produjo el domingo un sangriento suceso.

Valentín López, hijo del guardia civil de dicho puesto, Eugenio López, se apoderó de un mosquetón y disparó dos tiros contra su madrastra Teresa Benítez, de 56 años, matándola.

Cometido el hecho, Valentín se disparó un tiro en la cabeza, quedando muerto.

El agresor era cabo de Infantería y tenía en la actualidad 18 años. Por las averiguaciones que ha hecho la Policía y por lo que los vecinos han manifestado, Valentín y su madrastra sostenían violentas disputas constantemente, que han tenido un desenlace fatal.

En el barrio se comentaba que la noche anterior estuvieron en el cine, Valentín, sus hermanos, su padre y su madrastra, sin que se observara el más mínimo incidente.

Valentín, a pesar de no tener permiso de sus jefes, se quedó a dormir esa noche casa de sus padres y aprovechó el momento en que su padre estaba ausente, por haber salido a prestar servicio, para atentar contra la vida de su madrastra.

Tiros por elevación

—o—

Señalábamos en nuestro número anterior la cordialidad de las relaciones entre la Ceda y el partido radical en Murcia.

Como botón de muestra exponíamos los juicios de «La Verdad» sobre la actuación de sus aliados y la insistencia con que hace gala de esos juicios.

Hasta aquí, el colega se limitaba a la defensa de «Acción Popular», a señalar las desatenciones que recibían sus amigos y a acudir sus responsabilidades en las resoluciones de los organismos, abandonados por la representación de la Ceda.

Pero ha cambiado de tática: Se conoce que las lamentaciones no dan el resultado apetecido, y dispara con artillería gruesa, no contra los representantes de esos organismos, sino que eleva la puntería y acomete al representante de la política aliada.

El resumen de sus gestiones, publicadas por el Sr. Musso, al frente de la Alcaidía, ha desatado los nervios del colega, y no solo que no admite como buena la gestión, sino que los puntos que señala, como más vulnerables son un alegato en contra del jefe local de los radicales.

No tenemos interés alguno, en que las ostendidas se entere al que se pongan más tirantes las relaciones; nos limitamos a señalar los hechos y subrayar los efectos, que en el terreno político, están dando esas armonías republicanas del centro y derecha cedista.

Cuando comentábamos el pacto de Salamanca, refrendado con mayor eficacia en el acto de Mostalla, decíamos, que por arriba corrieran los vientos de concordia; pero en las filas de provincia, no venían con mucho tan acordes ni tan benignos como suponen y desean los caudillos.

Nuestras previsiones —si previsión se puede llamar a la espontaneidad de los hechos— se han visto no confirmadas, sino superadas por estas acometidas mutuas de los aliados.

Es lástima, que el partido radical no tenga a su vez órgano de publicidad que sea curioso la controversia y muy amena la discusión; pero en fin, como cada cual se defiende como puede; como son los dueños de la situación los radicales, ya hacen lo que pueden para demostrar al órgano de la Ceda, su benevolencia y su cariñoso afecto, arrojando el asca a su sardina.

Al elevar el colega la puntería demuestra que está dispuesto a todo, y que se van acabando los tarros de vrselina; con los que hasta ahora ha conseguido lo que el negro del sermón, y la política es algo más que una ilusión; es una cosa efectiva y

tañente, que se obtiene con el libre disfrute del Poder.

De modo que esperamos, sino se acortan las distancias—que en política es cosa fácil— que vayan subiendo de tono los cánticos de armonía, pero es que todo cambia rápidamente y quien hoy se ve combatido mañana será uno de los que merezcan más elogios.

Se ven tantas cosas. ¡Hemos aprendido tanto desde los tiempos de la dictadura!

Kalace matrimonial

—o—

El domingo por la tarde tuvo lugar en la Iglesia Parroquial del Carmen, que estaba profusamente engalanada, la ceremonia del matrimonio civil de la bellísima señorita Encarnación González Conte, hija del conocido comerciante y Contratista de esta ciudad, don Matías, con el joven don Mariano Irujo Martínez, hijo de don Mariano Irujo, de la Sociedad Empresa Irujo.

La novia, iba elegantísimamente vestida, con un precioso traje de orgón «marroquí» blanco, y velo de encaje. La larga cola era sostenida por dos monísimos peñollos, las niñas Asunción Irujo Moreno y Rosa Irujo Conte. El novio vestía de etiqueta.

Actuaron de padrinos el padre del novio y la madre de la novia, doña Rosa Conte de González. Bendijo la unión el señor Cura Párroco de Alguazas, don Francisco Esteva, que pronunció a los nuevos esposos una breve y sentida plática de gran sencillez y sentido, dándoles consejos para la nueva vida que comienzan para ellos.

Asistieron al acto numerosísimos invitados que se trasladaron después de la ceremonia al Central Cinema, donde se había preparado un «lunch» espléndido. En el centro del patio de butacas se dejó amplio espacio para bailar, durante el ágape y el baile hasta después de las diez de la noche.

Los nuevos esposos a los que deseamos toda clase de venturas, salieron en viaje de novios para varias capitales de España.

Nuestra felicitación al joven matrimonio, a sus padres nuestros buenos amigos don Mariano Irujo y don Matías González y respectivas esposas.

EL PRELADO

Ha regresado de su viaje a Zaragoza y Madrid el Excmo. Sr. D. Miguel de los Santos y Diaz Gomara, Prelado de esta diócesis.

Reciba nuestro saludo de bienvenida.

MURCIANOS QUE TRIUNFAN

Don Jesús Mérida

Pasó como ráfaga luminosa por las aulas del Seminario Argentino en donde dejó el recuerdo gratísimo de su despertada inteligencia, yendo a Roma al Colegio Español para seguir sus estudios.

Proto se destacó como estudiante aventajado entre la pléyade de mentalidades que en aquel Centro cursaban sus estudios.

Entre las diferentes materias que el señor Mérida estudiaba, se encarió con el Derecho Canónico, logrando en un torneo científico celebrado en Roma obtener el premio extraordinario con la máxima nota, galardinando su exquisita labor con el premio de Su Santidad consistente en la medalla de oro que se disputaban en aquella solemne prueba.

En aquel momento llegó a ser el primer canonista del mundo entre los estudiantes que cursaban la carrera eclesiástica en Roma.

Su vasta erudición y sus profundos conocimientos en la ciencia teológica lograron alcanzar en reñida lid una canonía en el Sacro-Monte de Granada; en donde además de haber desempeñado el cargo de Rector del Sacro-Monte y ser Director del Colegio de San Bartolomé en que se cursan materias universitarias, es actualmente Provisor y Vicario general de aquel Arzobispado.

El Romano Pontífice lo nombró Prelado doméstico de Su Santidad y Protonotario ad instar participantium, habiendo desempeñado recientemente por expresa voluntad de Su Santidad una misión difícilísima relativa a los Seminarios españoles, por la que le ha valido el testimonio de gratitud de la Nunciatura.

Doctor en Derecho Civil y Canónico, acaba de hacer oposiciones a la Cátedra de Derecho Canónico vacante en nuestra Universidad y el Tribunal lo ha elegido entre los concursantes, premiando así sus excelentes dotes de Canonista.

Para nosotros, que profesamos al señor Mérida un entrañable cariño, ha constituido este nuevo éxito una inmensa satisfacción y seguramente la experimentarán la serie interminable de amigos que gozan con su excelente amistad.

El Claustro de Catedráticos de nuestra Universidad, formado por destacadas personalidades científicas y literarias, acogió la noticia con satisfacción y recibirá en su seno a este nuevo Catedrático que contribuirá seguramente con sus compañeros a enaltecer como vienen haciendo la obra de cultura máxima que va caracterizando nuestro primer centro docente.

Nuestra efusiva felicitación a nuestro paisano Ilmo Sr. D. Jesús Mérida deseándole obtenga en su Cátedra la serie de éxitos alcanzados en los distintos cargos que con tanto lucimiento ha desempeñado.

TAURINAS

La novillada del domingo

Franco triunfo de Niño de Haro

El domingo se celebró en nuestra Plaza la anunciada novillada económica, lidiándose dos toros de Pérez Padilla y dos de Emilio Bueno, que resultaron difíciles y grandes.

Niño de Haro estuvo toda la tarde trabajador, voluntarioso y muy valiente. Hizo una labor interesante y artística con la capa y la muleta en sus toros y mató a su primero de una estocada, descabellando al segundo intento. Ovación y saludos desde los medios. A su segundo, después de una gran faena a los sonos de la música, lo despachó de una magnífica estocada. Ovación, orejas, rabo y vuelta al ruedo.

El tercer toro, perteneciente al segundo espada Pepe Bernal, tomó tal pánico que ni siquiera le dió un solo pase. Fué abroceado. No quiso tampoco el de Huelva ver la cara al cuarto de la tarde y en vista de ello la Presidencia ordenó su detención e ingreso en la cárcel para cumplir condena. Niño de Haro hubo de encargarse de este bicho al que lanzó muy valiente, pasándole con brevedad y arte. Lo mató de media brava, aplaudiéndole mucho el público por el esfuerzo realizado y por la valentía demostrada. Cuando abandonaba

la Plaza con su cuadrilla el de Haro escuchó una ovación grande como homenaje cariñoso del público.

Pepe Bernal seguía ayer tarde detenido y no sabemos si la autoridad se habrá compadecido del muchacho —que dijo venía a Murcia engañado— lo habrá puesto en libertad.

La presidencia estuvo acertada. Para cumplir del todo-bien debe disponer energicamente que entre barreras no halla nadie en absoluto a excepción de los empleados, que cada uno tiene su sitio determinado. El domingo estaba el callejón abrotado de gente y de haber saltado alguno de esos bichos que se corrieron, tal vez habríamos tenido que lamentar desgracias. Lo mejor es impedir que nadie ocupe sitio en terrenos que son exclusivamente para lidiadores y auxiliares.

Esto no deben olvidarlo los señores Saavedra y Hernández Román, para nuestras corridas de Feria. Es cosa justa y merece atención.

La corrida del jueves en Cartagena

El jueves próximo se celebró en la Plaza de Cartagena la anunciada magnífica corrida organizada con motivo de las fiestas de verano.

Niño de la Palma, Manolo Bienvenida y Domingo Ortega se las entenderán con seis hermosos ejemplares de la vacada de doña María Montalvo.

Como ya se ha dicho hay trenes especiales y servicios de autobuses.

ALALIMON

XIX Campamento de Sierra Espuña

Agrupación de Murcia

SUPUESTO ESCULTISTA

Un supuesto escultista es siempre algo interesante, y si en el supuesto se ventila un bote de melocotón, es, como puede suponerse, doblemente interesante. Ayer tarde se celebró en los alrededores de Siete Hermanos un supuesto por dos veces interesantes, o sea con premio. En un supuesto hay que disponerse a suponer, y suponemos que unos temibles ladrones, tras robar a un lobato, marochar en dirección al Sanatorio, teniendo noticias de que acampan en los alrededores de 7 Hermanos. Van tocando la cuerna cada 200 metros para imitar el plafar de sus caballos y orientar a sus perseguidores, pues son perseguidos, y por numerosos que tan solo de haber oído nombrar el melocotón llevan la boca hecha agua.

Los ladrones se lanzan por estrecho camino que bordea la falda de un monte. Hacen un pequeño descanso y el sonido de la cuerna vibra en el aire. Se oye entonces un murmullo de expectación en los perseguidores y en sitio más bajo aparecen dos patruillas. Los foragidos se aprestan a huir monte arriba. Haciendo demostraciones prácticas de su agilidad, saltan chaparras, esquivan espinos, y ascienden con gran rapidez logran, por lo pronto, dejar atrás a sus perseguidores. En lo alto del monte, sudorosos y cansados, descansan los ladrones. Desapachan sus viandas en silencio. Allí abajo sigue la barandada de perseguidores. Están situados los ladrones y despiazan un emisario que toque la cuerna para desorientar. Este se aleja demasiado y no puede volver. Es éste el momento en que los ladrones están perdidos.

Una aguililla patrulla perseguidora, que ya ha conseguido coger a tres que quedaron retrasados y tras accidentada persecución en que muchas veces hubieron de ver sus piernas desgarradas por las chaparras, consigue atrapar al portador de la cuerna con lo cual el bote es suyo.

Todos, perseguidores y perseguidos, se reúnen en 7 Hermanos y felicitan a los vencedores que se prometen un pequeño banquete.

Ha terminado uno de los ejercicios que más obligan a agudizar el ingenio y que de extraordinaria manera desarrollan los sentidos de la vista y el oído.

JUAN FERNANDEZ

España, 20 de Julio.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)
Agradable temperatura
Programa para hoy
Desde las 5 de la tarde

Un dibujo sonoro, y gran éxito de la producción hablada y cantada en español.

La Hermana San Sulpicio
Gran éxito de Imperio Argentina y Miguel Ligero

Nota. - El lunes día 29,

Reunión en Viena
en español, por el gran actor John Barrymore



ELIXIR
Ensaye el Elixir Saiz de Carlos y notará un gran alivio en su padecimiento del estómago o intestinos.



ESTOMACAL
Uselo con la seguridad de que jamás perjudica, por lo que es el medicamento preferido por la clase médica.



SAIZ DE CARLOS
Indicaciones: Dispepsia, dolor de estómago, acidez, vómitos, diarreas, dilatación y úlcera del estómago, etc.

RADIO MURCIA

—(o)—

Emisora E. A. J.—17
PROGRAMA PARA HOY

A las 18'30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 19'30: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Sonata Patética». Adagio cantabile (Beethoven). Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. A las 21'06: Programa del radioyente.

A las 21'30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 22: Selección completa de la zarzuela del maestro Penella «Don Gil de Alcala».

A las 22'45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Música variada.

A las 24: Cierre de la Estación.

Regalo de Hadas

Precioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases semillas, violetas, claveles, pensamientos, cinerarias, y otras de delicado aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Sólo CINCO PESETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10, MADRID.

Antonio Miguel de la Peña

MÉDICO-OCULISTA
BELLUGA, 1.

Ruegos del vecindario

Los vecinos de la calle de Simón García se quejan de los frecuentes escándalos que se promueven en una taberna situada en dicha calle y nos ruegan llamemos la atención de quien corresponda, para que se adopten las medidas oportunas que eviten la repetición de esos escándalos que molestan mucho a los vecinos.

También los vecinos de la calle del Pilar se quejan de que por dicha estrechísima calle se permita el paso de camiones, con peligro evidente para los transeúntes que a pesar de refugiarse en las aceras, están amenazados de ser alcanzados por alguno de esos vehículos que a su paso llenan por completo toda la calle.

El Presidente de la Comisión de Policía Urbana debe recoger esta demanda de aquel vecindario y darle solución satisfactoria, dejando la calle del Pilar únicamente para la circulación de vehículos de turismo, como en otras ocasiones se hizo acertadamente.

Lotería Nacional

LISTA de los números mayores premiados en el sorteo celebrado en Madrid, el día 22 del corriente, recibidos por telégrafo. Con 150.000 pesetas

20.663

Madrid, Alicante, Valencia
Con 80.000 pesetas

19.227

Valladolid, Montilla, Sevilla
Con 65.000 pesetas

18.842

Madrid, Cangas de Marceña
Barcelona

Con 25.000 pesetas

3.345

Málaga, Figueras, Murcia

Con 3.000 pesetas

37.126	Córdoba
17.565	Madrid
38.976	Sevilla
31.742	Málaga
36.113	Barcelona
28.354	Madrid, Barcelona, Valencia
37.694	Palma del Condado
26.611	Barcelona, Murcia
11.441	Lugo, San Fernando, Málaga
12.058	Lugo, Madrid
1.628	Badajoz, Cádiz, Algeciras, Mauritania
4.116	Madrid
28.677	Gijón, Barcelona, Zaragoza
23.922	Barcelona, Las Palmas, Valencia
26.842	Barcelona, Pamplona
38.430	Madrid
23.632	Madrid, Barcelona, Vigo
10.265	Zaragoza, Madrid, Valladolid
8.031	San Roque, Madrid, Barcelona
30.278	Barcelona, Madrid

REGALAMOS

Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 centimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO. 1.087. MADRID.



LA SEÑORITA

Marcelina Alegria Soler

Murió Santamente el día 24 de Julio de 1912
D. E. P.)

En sufragio de su alma y por los demás difuntos de la familia, el miércoles 24, se dirán misas desde las ocho hasta la una, cada media hora, en la iglesia de RR. Dominicas de Santa Ana, donde estará la Vela y Alumbrado a Jesús Soportado; después de la Reserva habrá Responso. También en dicho día habrá misas por la misma intención en la parroquia de San Lorenzo de esta ciudad, y en la rectoral de Zarandona.

La familia de los finados,

Suplica la asistencia a algunos de estos cultos y que se tenga la caridad de encomendarlos a Dios.

Murcia 23 de Julio de 1935

El Excmo. Cardenal Prímado y el Nuncio Apostólico de Su Santidad, los Excmos. Sres. Arzobispos de Sevilla, Valladolid, Granada, Tarragona, Burgos y Compostela, nuestro Reverendísimo Prelado y los demás Obispos de España, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)



Si, hija mia, a él le debes la vida

El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

es un poderoso reconstituyente agradable al paladar y muy codiciado por los niños. Infinidad de madres certifican los éxitos logrados contra el Raquitismo, Anemia, Inapetencia y Escrofulismo.

El tónico más eficaz y el mejor estimulante del apetito. Con una cucharadita antes de cada comida. Los niños se crían sanos, fuertes y rollizos.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
Normaliza el intestino y el hígado, sin causar habituación. Grageas en cajitas precintadas. Pídale en Farmacias.

DINERO SOBRE FINCAS

Al 5'50 por 100 anual

Préstamos primera hipoteca, amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de edulces hipotecarias al 4, 5, 5 y 1/2 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias. Para informes y folletos gratis:

Francisco Romero Penalva
Agente de Préstamos para el **Banco Hipotecario de España**
PASEO DE GARAY, 3, (frente al Puente Nuevo)
Teléfono. 1389.—MURCIA

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL 80.000.000 DE PESETAS.
Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Formán Galán, 72.
Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsanes S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Ejecuta toda clase de operaciones de Banca.

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1935 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES
A la vista. 1'50 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretos ordinarios de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 por 100 anual

B) Imposiciones
Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100
Imposiciones a seis meses. 3'50 por 100
Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

NOTICIAS

Nueva cristiana
El pasado domingo por la tarde y en la Iglesia Parroquial de San Bartolomé, recibió las Aguas bautismales las preciosas niñas que hace días dió a luz doña Carolina Pérez Botella, esposa de nuestro estimado amigo don Pablo de Andrés Rodero. A la nueva cristiana le impusieron los nombres de Carolina Eloisa, siendo apadrinada por su abuela la bondadosa señora doña Concepción Rodero, viuda de Andrés y por su hermano Eduardo de Andrés Pérez. Por tan grato motivo familiar, felicitamos a los dichosos padres y abuelas.

Enlace matrimonial
El domingo a las seis de la tarde tuvo lugar en la Iglesia Rectoral de Santa Eulalia, el matrimonial enlace de la bella y simpática señorita Josefa Lorea Lopez y el joven don José Jesús López. Apadrinaron a la enamorada pareja, don José Gallus y doña Dolores López. Firmaron el acta matrimonial como testigos, don Juan Cano Martínez, don Deogracias Ruiz Requena y don José López. Los numerosos invitados que asistieron al acto, se trasladaron al domicilio de los padres de la contrayente donde fueron obsequiados con dulces licores y habanos.

Reciba el nuevo matrimonio nuestra cariñosa felicitación al que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, felicitación que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

Boletín Religioso
JULIO—1935
Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Sagrado Corazón de Jesús.
Toque de Alba por la mañana a las cuatro.
Toque de Oraciones por la tarde a las siete y tres cuartos.
SANTORAL
Día 23
Martes. San Apolinar y Santa Brígida.
VELA Y ALUMBRADO
Se descubre a las ocho de la mañana.
Se reserva a las seis y media de la tarde.
Día 23. — En María de Dios.
Día 24. — En Santa Ana.
CULTOS
En la Catedral. — El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.
Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

Precios del mercado
Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer son los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS
Patatas 0'19, tomate 0'35, bajocás 1'00, pimientos menudos 0'30, pimientos gordos 0'50, bonitos 0'00, chítrivas 0'25, cebollas 0'00, cebolla seca 0'00, guisantes 0'00, alcachofas 0'00, nabas 0'00, ajos secos 0'83, apio 0'00, cardos 0'00.

FRUTAS
Melocotones 0'43, manzanas 0'33, ciruelas 0'50, peras 0'20, peras 0'80, peras 0'00, albaricoques 0'55, nísperos 0'00, cerezas 0'00, melones 0'25, sandías 0'28, dátiles 0'00, granadas 0'00, uva 0'00, naranjas (cientos) 0'00, limones 0'35.

GEMEROS DE CUENTA
(Doveana)
Calabazas totanera 7'00, Calabazas tiernas 0'40, pepinos 1'00, cebolla tierna 0'53, berenjenas 0'50, ajos tiernos 0'00, lechugas 0'80, coles 0'00, coiflores 0'00, rábanos 0'53, acelgas 0'00.

PESCADERIA
Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:
Merluza 7'00, pescadilla 4'00, Atún 4'00, Meru 4'00, Emperador 8'00, Berzugo 0'00, Calamaros 6'00, Jibias 0'00, Pulpos 1'00, Gallinas 0'00, Dorada 2'00, Mújol 2'50, Magras 2'00, Bonito 0'00, Golondrinas 0'00, Bacalao 1'00, Salmonetes 0'00, Sardinas 1'40, Boga 0'00, Jurel 1'23, Boquerón 1'20, Chivirre 0'00.
Langostinos 0'00, Gambas 6'00, Almejas 0'00, Langostinos 8'00.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena
Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'50 caballos

"LA FAVORITA. CARABANA LA FAVORITA."

PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CÁDIZ. ANTONSO MAURA. 12. MADRID

JABON SALES DE CARABANA: PASTILLA. 1.25 Y 0.80 PESETAS

La vuelta ciclista a Francia

Morelli gana la décimo sexta etapa

(Por telégrafo)

Luchon.—Los corredores que participan en la vuelta ciclista a Francia, se dedicaron el domingo a descansar.

MORELLI GANA LA 16.ª ETAPA

Se corrió la décimo sexta etapa de Luchon a Pau. El trayecto era de 200 kilómetros.

EN MANRESA

Es atracado un tratante de ganados

Y MUERTO POR OFRECER RESISTENCIA

NO LEROBARON CANTIDAD ALGUNA

Por telégrafo

Manresa.—Fue atracado por cinco individuos un tratante de ganados al que acompañaba su hijo.

El padre trató de defenderse, siendo muerto de un tiro. Los atracadores no se llevaron cantidad alguna, porque el ganadero no había cobrado las cantidades que le debían.

La Justicia actúa

Sobresimiento de la causa por el atraco del barrio de Las Latas

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Se ha sobresieido la causa por el atraco cometido en el barrio de Las Latas.

En este suceso murió una mujer, resultando otra gravemente herida. El único procesado José Gago, ha sido puesto en libertad.

TRES EXTREMISTAS CONDENADOS

Barcelona.—Se ha celebrado la vista de la causa contra tres extremistas que mataron al director y dos operarios de una fábrica de Mataró. Fueron condenados a 25 años de prisión.

Des incendios

Arde un edificio en Granada, y una casa de labor en el pueblo de Gama

Por telégrafo de la noche

Granada.—Se inició un aparatoso incendio en una casa de la calle de la Cartuja.

Las llamas produjeron enorme pánico entre los vecinos, los cuales desalojaron rápidamente la casa.

Dos inquilinos resultaron heridos

Fuego en una casa de labor

Barcelona.—En el pueblo de Gama fué incendiada una casa de labor.

El fuego fué intencionado.

Uno de los incendiarios resultó con graves quemaduras, siendo detenido.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 21 de Julio de 1935. REGIMEN DE EMBALSE

Table with columns: Paises, EMBALSE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows: Fuensanta, Talave, Paredes, Quipar, Covecovado.

Murcia 22 de Julio de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE. Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 22 de Julio de 1935:

Table with columns: A las 9 de la mañana, Máxima, Mínima.

Table with column: HUMEDAD RELATIVA. Rows: A las 9 de la mañana, Máxima, Mínima.

Table with column: PRESIÓN ATMOSFERICA. Rows: A las 9 de la mañana, A las 0 horas, A las 18 horas.

Table with column: PSICROMETRO. Rows: A las 9 de la mañana, Húmedo, Humedad absoluta del aire, Punto de rocío, Evaporación.

Viento superior Levanté.—Viento inferior Levanté.

Estado general del tiempo: Cielo cubierto.

Rechaza los cargos que le dirigen los correccionarios

Y RECOMIENDA QUE SE EVITEN LAS CONTROVERSIAS PERIODISTICAS

(Por telégrafo)

Madrid.—La comisión Ejecutiva del partido socialista ha publicado una extensa nota rechazando los cargos que le dirigen los correccionarios por el mutismo en que dicen se han encerrado, cuyo mutismo desorienta a la organización.

Afirma que quienes necesiten orientarse deben consultar a las directivas de las respectivas organizaciones, ya que éstas se entienden con la Ejecutiva. Recomienda que se eviten las controversias periodísticas entre los correccionarios.

FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ

Patricio López Ortega

ESPECIALIDAD EN REFRESCOS GASEADOS Coca-Cola - Orange Crush - Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de cerveza DAMM y MORITZ

VENTA DE ACIDO CARBÓNICO Servicio a domicilio

Plaza de San Antolín núm. 3.—Teléfono 1822

Dos que cuestionan en un cine

El público se alarma y hay carreras y sustos

TRES NIÑOS RESULTARON ATROPELLADOS, DOS DE ELLOS GRAVEMENTE

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En un cine de la calle de Embajadores, cuestionaron dos individuos con una mujer.

Uno de los hombres comenzó a dar gritos desahogados, cuyos gritos produjeron gran alarma entre el público, originándose una enorme confusión.

Varios espectadores, sin comprobar lo sucedido, buscaron la salida vertiginosamente, aumentando aún más la confusión.

El público se atropelló, buscando la salida.

Las criaturas rodaban por el patio de butacas, siendo pisoteadas por las personas mayores.

Tres niños resultaron heridos, dos de ellos gravísimamente.

La política francesa

Lebrún exhorta a la unión de todos los franceses

Y DICE QUE EL GOBIERNO ESTA DECIDIDO AL SANAMIENTO FINANCIERO Y A LA RECONSTRUCCION ECONOMICA

Por telégrafo de la tarde

París.—Lebrún inauguró en Soissons el monumento conmemorativo a la segunda victoria del Marne.

También inauguró otro monumento en homenaje a las cooperativas de reconstrucción que edificaron varios cientos de millares de casas en las regiones devastadas.

Lebrún pronunció un vibrante discurso, exhortando a la unión de todos los franceses alrededor del Gobierno.

Reiteró el propósito decidido y firme del Gobierno de conseguir el saneamiento financiero y la reconstrucción económica.

Ahora más que nunca, terminó diciendo, en estos momentos de agitación e incertidumbre precisa una Francia fuerte y unida.

La Bolsa

COYUACION DEL DIA 22

Table with columns: Por telégrafo de la noche, Interior 4%, Amortizable 5%, Idem 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, Liras.

El mejor abanico lo encontrará Vd. en el HAZAR MURCIANO

Advertisement for 'El estómago' featuring a cartoon character and text: 'es el manantial de alegría de la vida', 'Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO'.

En Abdís Abbeba

Se celebran mítines en favor de la guerra

Por telégrafo de la noche

Abdís Abbeba.—Se celebraron mítines en favor de la guerra.

Se convino en defender la independencia hasta el último límite. Siguen alistándose voluntarios. Existe enorme entusiasmo.

Plaza de Toros de Cartagena

FIESTAS DE VERANO DE 1935

Extraordinaria corrida de Toros

El día 25 de Julio, festividad de Santiago

SEIS hermosos toros de DOÑA MARIA MONTALVO para los ases del toreo

Niño de la Palma - Manolo Bienvenida y Domingo Ortega

Treus especiales.—Servicio extraordinario de autobuses desde todas las playas.

Precios y otros detalles en programas de mano

LOS CEDISTAS MADRILEÑOS

Se ocupan de la situación planteada a los labradores

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Se reunieron los diputados cedistas por la provincia.

Asistieron a la reunión los alcaldes y concejales del partido.

Trataron de la crítica situación planteada a los labradores con motivo del problema de los trigos.

Los diputados ofrecieron renunciar al acta si no se resuelve esta cuestión.

Huesped distinguido

Se encuentra en Madrid el ministro de la Argentina Alvarado

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Ha llegado de incógnito el ministro argentino de Obras públicas Alvarado.

Este estuvo perseguido en unión de Rigoyen, imputándose la violación de sus deberes como ministro en el asunto de la Lotería nacional.

Cuando asumió el poder el general Justo, Alvarado fué rehabilitado.

Farmacias de guardia

DIA 23 DE JULIO

Por la noche.—Cama y Rodriguez.

Millones de curados

Pago después del resultado

crecimiento fulminante del cabello por procedimiento vegetativo, sensacionalmente nuevo. Escribid: Apartado, 10.040. MADRID.

Una verdadera revolución

ha armado el Bazar Merciano con el extenso surtido de malatas, maletines y estuches de aseo, de calidad inmejorable, y a precios baratísimos, que tiene a la disposición de su clientela. Se trata de una revolución verdadera.

¡Veraneantes!

CAMISAS, CAMISETAS, PYJAMAS

BAÑADORES GRAN MODA

Casa ANTONIO ZAMORA

Teléfono, 2620 Pastería, 60

Notas de la Alcaldía

Celebración de Juntamento

Para tratar de la realización de obras en relación con los cauces afectados, celebrará Juntamento el día 27 a las once de la mañana, el heredamiento de la Daba.

Asuntos de Escuelas

En la mañana de ayer fueron cobradas en Hacienda las 48.000 pesetas de subvención del Estado para el Grupo escolar de Espinardo y se espera cobrar en plazo breve 38.000 para el grupo de escuelas de Cabezo Torres.

1.000 pesetas mensuales

ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escribid: Apartado, 12.137. MADRID.

Academia de Comercio

Don Federico Diez Pucho

Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIEZ BUENO Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés. JABONERIAS, 14

Advertisement for 'Murcia - Park' featuring 'GRAN PARQUE DE ATRACCIONES', 'CINE SONORO', 'Programa para hoy', 'A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche', 'Un bonito complemento, y la grandiosa super-producción sonora, titulada', 'Cosas de Solteros', 'por ADOLPHE MENJOU', 'Nota.—Mañana miércoles, la gran pefueta MIENTRAS PARIS DUERME..'

El Doctor Pérez Mateos

pone en conocimiento de sus compañeros y clientes que habiéndose reintegrado definitivamente a su domicilio de Murcia, reanuda los trabajos en su Clínica especial para enfermos de la

Garganta, Nariz y Oídos

desde el día 1 del presente Julio todos los días laborables de 11 a 1.

San Nicolás, 25 y 27 - Teléfono 2619

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la Pérdida de Alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1855.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with columns: Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reservas de riesgos en cargo, Reservas patrimoniales. Rows: 1874, 1884, 1894, 1904, 1914, 1924, 1934.

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1935. Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE

GUIA MÉDICA

Medical directory listing various doctors and their specialties: Dr. Quesada Hernández (Cirujano del Hospital Provincial), Dr. Romero Elorriaga (Especialista en Garganta, Nariz y Oído), Dr. Gonzalo Seiquer Zanón (Enfermedades de los riñones y vías urinarias), Dr. J. Carrillo Lozano (Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso), Dr. Evaristo Llanos (Especialista en Medicina de la nutrición), Dr. A. Bernal Espinosa (Del Hospital de San Juan de Dios), Dr. Francisco Giner (De los hospitales provincial y Cruz Roja), Dr. Angel Martín Fernández (Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído), Dr. Cano (Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias), Dr. José Velasco (Garganta, Nariz y Oído), Dr. Antonio Miguel de la Peña (Médico oculista).



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

Notas deportivas

Castell firma por el Cartagena

La prensa cartagenera da la noticia de que el jugador murciano Castell, ha firmado ya ficha por el Cartagena, con cuyo equipo empezará a jugar el mes próximo.

El Recreativo de Granada se refuerza

El Recreativo de Granada, ha fichado con otros jugadores a los siguientes: el portero Rodrigo, de Madrid, a Cañada del Hércules de Alicante. Barríos del Gimnástico de Valencia, Castro del equipo amateur del Madrid, y Nieto del Atlético de Madrid, antes del Aliante.

También está en gestiones con el medio centro de Valladolid, Villa, nueva.

También parece que el entrenador del club Lippo Hetsa, ha contratado a un defensa y un interior de Italia.

La Unión Levantina, Subcampeón del torneo Copa Murcia

Perteneciente al torneo Copa Murcia, se celebró el pasado domingo el anunciado partido entre el Alguazas y la Unión Levantina F. C. de Murcia.

En este encuentro se disputaban ambos equipos el título de Subcampeón de este Torneo, y esto llevó a Zaramona a bastantes aficionados.

El partido en general, resultó muy interesante, practicando ambos bandos jugadas muy bonitas y peligrosas en varias ocasiones. Todo el juego se desarrolló muy limpio y no hubo incidente alguno.

Los primeros en marcar fueron los levantinos, al castigar a sus contrarios con un golpe franco, que tirado magníficamente por Monerri fué convertido en gol.

Al poco de empezar la segunda parte los mercedarios consiguen su segundo tanto, logrado también por Monerri, al tirar muy bien colocado un penalty.

El Alguazas, pocos minutos antes de terminar el partido, logra batir al portero levantino por primera y única vez.

Con esta victoria la Unión Levantina queda proclamada Subcampeón del torneo Copa Murcia.

Los vencedores alinearon a Rubio; Marín, Martínez; Edmundo, Luis, Zaragoza; Andrade, Monerri, José, Casimiro y Querada.

El arbitraje de Mesqueras, aceptable e imparcial.

DE BOXEO

Martínez de Alagón, obtiene un brillante triunfo ante Latorre II

El domingo se celebró en el Murcia Park la anunciada velada de boxeo que resultó bastante buena: La entrada fué también aceptable, aunque sin llegar a los llenos de las primeras veladas. No le parece al amigo Marsell que debería cambiar un poco los programas? Si se renovasen los programas cada domingo, estamos seguros que la entrada volvería a ser excelente. Afición, está ya demostrado que existe. Lo que hay que hacer es fomentarla.

Lo que fueron los combates

Rompen el fuego los gallos Logán y Francés. El combate se desahó sin pena ni gloria por la ignorancia de ambos, aunque Francés se mostró más agresivo y mejor púgil que su rival. Sin embargo, a los jueces debió parecerles todo lo contrario, puesto que fallaron el combate a favor de Logán. Un fallo completamente absurdo y que fué muy protestado.

En segundo lugar, pelean los walters, Rodríguez de Alicante y Burgos de Elda. Los tres rounds que dará el combate fueron de una clara ventaja del eldense, que castigó duramente a Rodríguez. Los segundos de este arrojaron la esponja en el tercer round con único medio de que su «poulain» sigiera guardando la vertical. El triunfo claro y magnífico de Burgos, fué muy aplaudido.

El tercer combate, a cargo de los ligeros, Belisario, campeón de Alba-

este y Tebar de Elda, tuvo un rapidísimo desenlace. Al minuto escaso de comenzada la pelea, el eldense tuvo que abandonar, quebrantadísimo por el enorme castigo que le infringió el púgil de Albacete. Este, que se mostró como una gran «puncher» fué ovacionado.

Rodríguez García-Calpena

La pelea de semifondo entre Rodríguez, el «canóidísimo» campeón astur y García Calpena, de Yecla, se resolvió a favor del primero por una ventaja de puntos, que pudo hacer mucho más extensiva si se hubiera dedicado a atacar con más continuidad en lugar de lucir sus prodigadas esquivas, muy bonitas pero completamente ineficaces.

El de Yecla, se mostró muy valiente, pero torpón. Además tuvo que actuar desde el tercer round con el rostro ensangrentado y esto le restó muchas facultades.

Rodríguez, impuso constantemente el boxeo a distancia, en el que Calpena se mostraba ineficaz, apuntándose casi todos los rounds del combate. La victoria como ya hemos dicho, fué para el asturiano, que fué muy apañado, como asimismo Garóf Calpena.

Martínez de Alagón-Latorre II

El combate «clon» de la velada, tuvo un desenlace inesperado, no porque la victoria correspondiese al científico púgil catalán, sino por la forma magnífica en que ésta fué conseguida. Se hubiese podido esperar una victoria a los puntos del catalán, pero nunca que Latorre, extraordinario encajador, abandonase ante un púgil que no brilla precisamente por la solidez de su punch.

Sin embargo, fué así. Alagón realizó la mejor pelea quizás de toda su vida y consiguió que ante él abandonase un hombre durísimo y batallador que casi siempre, por no decir siempre, ha terminado sus combates.

Triunfo justo y magnífico del catalán que confirma definitivamente su superioridad sobre el alicantino. De los ocho rounds que duró el combate, solo el segundo fué favorable al alicantino. El primero y tercero resultaron iguales y los restantes, a partir del cuarto, fueron de una abrumadora ventaja de Martínez de Alagón.

En los asaltos sexto y séptimo, Latorre, muy quebrantado, anduvo flotando por las cuerdas casi «groggy», pudiendo seguir el combate gracias a su extraordinaria resistencia.

En el octavo round, el catalán siguió castigándole durísimo, y Latorre al borde del k. o., optó por abandonar.

El triunfo del catalán fué coronado con una estruendosa ovación, justo premio a su magnífica pelea, que aumenta su papel en unos enteros en la Bolsa pugilística.

DENNY.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

DE VERANO

Acompañados de sus respectivas familias, han salida de verano:

Para Miraflores de la Sierra, doña Trinidad Martínez, viuda de Ferrán. Para su finca de Canteras, don Agustín Escibano.

Para Puerto de Masarrón, don Julio Balboa Martínez.

Para Mula, don José María Llanos Jimenez.

Para San Pedro de Pinatar, don José Alemán.

Para Benidorm (Alicante), don Pedro Antonio González Rodríguez de Vera.

Para Torre Vieja, la familia de don Antonio Valenzuela.

Para Los Urrutias, la familia de don Joaquín Miras.

MI OFRENDA

A mi querida sobrina Pilita Losano Mezón, en el día solemne de su Primera Comunión.

Finas galas de tul y encaje;
albas tocas, que, llenas de ilusión,
llevaste en tu Primera Comunión...
Más blanca tu alma que tu lindo traje.

Rostro sereno y de luz nimbado;
sonrisa suave, dulce y candorosa,
que aparece en tu boca primorosa...
Más puro, Dios, el corazón te ha dado.

Ojos claros, más azules que el cielo;
manos bellas que se juntan graciosas,
en súplenas sublimes, fervorosas...
Más cálida tu voz que es un consue'o.

Recuerdo grato para tí este día;
a lo largo del mucho caminar,
sabe siempre que no le has de olvidar...
Más grande el premio si la Fe te guía.

CELIA MACHÓN

Madrid, 20 de Junio 1935.

Ministros que viajan

Gil Robles y Fanjul marchan a las maniobras de Asturias

Salmón y Aizpua asisten a la botadura de dos guardacostas en Vigo

(Por telégrafo)

Madrid.—El jefe del Gobierno pasó el día del domingo en su finca de San Rafael.

Por la tarde le visitaron algunos correligionarios.

A las maniobras de Asturias

El ministro de la Guerra y el subsecretario de este departamento general Fanjul y el general Franco salieron para Asturias, con el fin de asistir a las anunciadas maniobras militares.

Llegada de Gil Robles

Oviedo.—Llegó el ministro de la Guerra, tributándosele un gran recibimiento.

Acompañado del general Franco visitó la fábrica de cañones. Los obreros le regalaron copias de crucifijos del Antiguo Cristo de Trubia.

Después asistió Gil Robles a las maniobras militares que tuvieron lugar en Pola de Lena, y que resultaron brillantísimas.

Se formaron tres columnas, en las que figuraban cuatro mil reclutas en plan de instrucción.

Se simuló un combate contra un supuesto enemigo que pretendía ocupar Riosa. El coronel Aranda fué explotando a Gil Robles las diversas fases de las operaciones.

Las ametralladoras hicieron fuego incesante, y se emplearon nuevos fusiles, que hacen 70 disparos por minuto. La Artillería concentró con gran precisión los fuegos, bombardeándose un pueblecito, que fué destruido por los vecinos a los cuales se les advirtió que se les pagarían los destrozos.

Una granada destruyó completamente el caserío, mientras que las fuerzas del Tercio ocuparon el poblado.

Todas las columnas atacantes convergieron con admirable precisión y el éxito de las maniobras fué completo.

Gil Robles felicitó al capitán Zamárraga, por sus certeros disparos con piezas de artillería.

Al atardecer las fuerzas desfilaron por Oviedo, entre aclamaciones entusiastas.

Horas después regresó a Madrid el ministro de la Guerra.

La botadura de dos guardacostas

Madrid.—En las primeras horas de la mañana del domingo salieron en avión para Vigo, los ministros de Trabajo e Industria, el director general de Trabajo, y el subsecretario de la Marina Civil.

LLEGADA A VIGO

Vigo.—A las once y media llegaron al aeródromo de La Guardia los señores Salmón y Aizpua, resaltando la personalidad que les acompañaban.

En el aeropuerto además de las autoridades, se congregó un numeroso público que se hizo objeto a los ministros de un cordial recibimiento.

En automóvil y seguido de una gran caravana se trasladaron los visitantes al Ayuntamiento, donde se les ofreció un lunch.

En el trayecto se les ovacionó con entusiasmo.

Una compañía del regimiento de infantería que guarnece la población rindió honores a los ministros, los cuales revistaron después las tropas.

Después de visitar el local social de Acción Popular, se trasladaron los ministros y acompañantes al parque de Cabañas, donde se les ofreció un banquete.

Asistieron unos trescientos comensales.

A la hora de los brindis pronunciaron breves discursos los señores Salmón y Aizpua, resaltando la personalidad de Gil Robles, al que consideraban el salvador de España, y censurando a los políticos del bienio.

Por la tarde estuvieron en Bouzas, asistiendo al acto de descubrir una lápida que dá el nombre de Fernández Matos a una calle de la población.

Los ministros fueron obsequiados con un lunch.

EL ACTO DE LA BOTADURA

Salmón y Aizpua asistieron al acto de la botadura de dos guardacostas construidos por el Estado.

Formó la flota pesquera, haciéndose sonar las sirenas.

Los pescadores ovacionaron a los ministros.

Los armadores obsequiaron a los señores Salmón y Aizpua, pidiéndoles tratados comerciales con Francia, Inglaterra y Portugal y diversas mejoras para el desarrollo de la pesca.

Lerroux y el calor

Lerroux pasó la tarde del lunes y la noche en su finca de San Rafael, debido a la ola de calor que azota Madrid.

La fiesta nacional por esas plazas

Se indulta de la muerte al toro "Matador"

Este toro fué criado con biberón

por la hija del ganadero

(POR TELÉGRAFO)

Línea de la Concepción.—Se lidió el domingo el toro «Matador», criado a biberón por la hija del ganadero Mora Figueras.

Este toro correspondió a Domingo Ortega, haciendo una brava pelea en varas y banderillas.

Un píquero le dejó clavada la garrocha.

El público pidió unánimemente que se le perdonara la vida al animal, sumándose a esta petición Domingo Ortega.

El Presidente accedió y el toro fué retirado al corral en medio de una gran ovación.

Le substituyó otro toro de la misma ganadería.

Los diestros Barrera y Laserna quedaron regularmente. Ortega estuvo bien.

La señorita Mora no asistió a la corrida.

Niño del Barrio, en Madrid

Madrid.—Con ganado de Terreñas que dió buen juego, se celebró el domingo la anunciada novillada, en la que intervinieron Niño del Barrio, Rafaelillo y Pepete de Triana.

Niño del Barrio, en su primero estuvo voluntarioso, haciendo dos buenos quites. Después con la muleta dió algunos buenos pases, pero se hizo pesado con el estoque. En el segundo que tenía malas intenciones, tiró a salir del paso, siendo pitado.

Rafaelillo, se hizo aplaudir en su primero, sobre todo con la muleta.

En el segundo hizo una gran faena, que deslució con el estoque.

Se le conceda la oreja, por la faena.

Pepete de Triana, estuvo valiente y voluntarioso en sus dos toros.

Otras corridas en provincias

Barcelona.—Los toros de Cobaleda, buenos.

Rafel Galló hizo sus genialidades acostumbradas y hasta cortó una oreja.

Niño de la Palma, estuvo deslucido.

Armillita tuvo una gran tarde, cortando orejas.

San Fernando.—El ganado de Mora, manso.

Carnicerito de Méjico adornadísimo.

Cortó orejas y fué ovacionado.

Gallardo, estuvo muy desigual. Cortó una oreja.

Necrológicas

TIRO NACIONAL

Representación de Murcia

Acordado el cierre del local en que se encuentra instalada esta Sociedad se avisa a los señores socios que durante los días 23 y 24 del actual, de la tarde a nueve de la noche se procederá a la venta del mobiliario y utensilios para que con carácter preferente puedan adquirir los que les interesen. Pasado este plazo la Directiva procederá libremente a la enajenación de lo que reste.

Murcia 22 de Julio de 1935.—El Secretario.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

La Junta del domingo en el Casino

El domingo 24 de julio se celebró en el Casino la anunciada Junta General Extraordinaria convocada para tratar entre otros asuntos de alquilar el local del Tiro Nacional al Circo de Bellas Artes en donde esta sociedad habrá de realizar obras de mejoramiento del citado edificio.

La Junta Directiva por voz de su Presidente Sr. Baró dio cuenta de la solicitud formulada por Bellas Artes para arrendamiento de ese local por cinco años prorrogables y por el mismo tipo de alquiler que actualmente paga el Tiro Nacional.

La general dio aprobación unánime a la solicitud de Bellas Artes, autorizando a la Directiva del Casino para la formalización del oportuno contrato de arrendamiento.

Según las noticias que tenemos, las obras en el local que será el Tiro, comenzarán, por cuenta de Bellas Artes queda ya instalado en su nuevo local, aspiración del Circo manifestada en asamblea celebrada recientemente, con acuerdo unánime.

Los socios del Tiro Nacional, por acuerdo también de asamblea de esta entidad continuarán en dicho local como socios de Bellas Artes.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

El Delegado de Trabajo de Alicante

Por el Ministro de Trabajo ha sido nombrado Delegado provincial del Trabajo nuestro estimado amigo el culto abogado de Abarán don Luis Carrasco Gómez.

Le enviamos nuestra enhorabuena deseándole muchos aciertos.